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	Text5: 
	Text6: Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Băile Tușnad prin reabilitarea
	Text7: și modernizarea infrastructurii verzi urbane, respectiv a parcurilor Ettinger, Mikes și Ilona.
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	Text13: Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Băile Tușnad, județul Harghita, prin reabilitarea și modernizarea infrastructurii verzi urbane, respectiv a parcurilor Ettinger, Mikes și Ilona, situate în intravilanul localității, în vederea creșterii accesului publicului la spații verzi de calitate, conservării biodiversității urbane și reducerii impactului negativ al factorilor de mediu.
Proiectul propus este în conformitate cu obiectivele Programului Regiunea Centru 2021–2027, Prioritatea 3 – O regiune cu comunități prietenoase cu mediul, Obiectivul Specific RSO 2.7 – Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare. Prin implementarea proiectului „Reabilitarea parcurilor Ettinger, Mikes și Ilona în Orașul Băile Tușnad”, se urmărește îmbunătățirea calității vieții populației prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii verzi urbane, creșterea accesului la spații publice de calitate și consolidarea rezilienței orașului la efectele schimbărilor climatice. 
Proiectul contribuie la crearea unei rețele unitare de infrastructură verde-albastră prin reabilitarea și conectarea parcurilor Ettinger, Mikes și Ilona, precum și a tronsonului Aleii Sfânta Ana. Intervențiile propuse vizează modernizarea aleilor și a spațiilor publice, îmbunătățirea vegetației existente, plantarea de arbori și arbuști adaptați condițiilor locale, realizarea unor soluții naturale de gestionare a apelor pluviale și crearea unor spații atractive pentru recreere, socializare și petrecerea timpului liber.

	Text14: Grupul țintă al proiectului este format din locuitorii orașului Băile Tușnad, inclusiv copii și tineri, familii, persoane vârstnice, persoane cu dizabilități sau mobilitate redusă, precum și turiștii care vizitează stațiunea. Beneficiarii direcți vor avea acces la spații verzi moderne, sigure și accesibile, care încurajează activitatea fizică, recreerea și interacțiunea socială. În același timp, proiectul generează beneficii indirecte pentru mediul de afaceri local, operatorii din turism și întreaga comunitate, prin creșterea atractivității urbane și turistice a stațiunii.Proiectul promovează principiile dezvoltării durabile, protecția biodiversității și utilizarea soluțiilor bazate pe natură, contribuind la reducerea efectelor insulei de căldură urbană, la gestionarea eficientă a apelor pluviale și la îmbunătățirea microclimatului urban. Prin modernizarea infrastructurii verzi și crearea unor spații publice incluzive și accesibile, investiția sprijină dezvoltarea durabilă a Orașului Băile Tușnad și consolidează statutul acestuia de stațiune balneară și turistică orientată spre sănătate, natură și calitatea vieții.
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